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Dr Körösi Kálmán a III. kerület képviselőjelöltje.
Debrecen, május 2.

Tegnap este óta Debrecen város 
harmadik választókerületében is ki­
bontva leng a függetlenségi párt zász­
laja, s e zászlón oly név áll, mely Deb­
recenben a legtiszteltebbek egyike. 
Dr Körösi Kálmán az a férfin, kibe 
egyhangú lelkesedéssel s osztatla­
nul helyezte bizalmát Debrecen ha­
talmas függetlenségi pártja s aki­
nek nevével diadalszomjasan, a si­
ker biztató reményével készül a 
kerület polgársága a közelgő vá­
lasztásra.

Dr Körösi Kálmán egyéni jeles­
ségeit, feddhetetlen jellemét, párt- 
hűségét, varázsos szónoki erejét s 
nagy tudását épen nekünk kell leg- 
kevésbbé ismertetni s méltatni. Deb­
recen függetlenségi polgárai s kö- 
laV&bről e lap olvasói esztendők 
óta megértő s nagyrabecsülő figye­
lemmel kisérik képviselőjelöltünk­
nek közéleti pályafutását. Körösi 
Kálmán neve maga a párt pro­
gramúba: a függetlenségi eszmék 
rajongó szeretető, a népjogok vé­
delme s kiterjesztése az egész vo­
nalon, liberális és nemzeties gon­
dolkodás.

Az uj képviselőjelölt a legnép­
szerűbb debreceni emberek egyike. 
A városi és társadalmi közélet te­
rén, puritán jellemével, igazságsze- 
retetevel, minden akadályt semmibe 
yevő energiájával s odaadó munka­
szeretetével régen kivívta e város 
polgárainak becsülését. Körösi Kál­
mán debreceni ember, aki a lakos- 
?ag minden érdekét legközelebbről 
ismeri, vágyainak s terveinek meg- 
?rto részese, aki tud segíteni s akar 
is segíteni a polgárság minden ba- 
f- All mindez különösen a har- 
? kerületre, melynek jeles kép- 
riselőjelöltünk, maga is választó­
kara _s melynek lakói rég idők 
(/f,egJik illusztris vezérüket tisz- 
enk Körösi Kálmánban, 

a o'iT függetlenségi és 48-as párt 
mrnden reményével száll 

mA.®lembe Körösi nevével a har- 
kerületben. A hatalom s 

minden eszköze az ellenfél

kezében van ugyan, de az eszmék 
tisztasága, hódító ereje, a polgárság 
lelkesedése és bizalma a mi ré­
szünkön. A függetlenségi eszme 
Debrecenben mindenha sikerrel szállt 
szembe a kormányhatalom moloch- 
jaival; hogyne volna most teljes a 
reménységünk és bizakodásunk, 
mikor zászlónkat olyan férfiú lobog­
tatja magosán, akinek elvhüsége 
mellé fényes egyéni kiválóságai is 
segítségül jönnek a 48-as eszmék 
diadalának kivivására!

Éljen dr Körösi Kálmán a debre­
ceni III. választókerület függetlenségi 
és 48-as képviselőjelöltje!

*

A függetlenségi és 48-as párt intézőbi­
zottsága, tegnap délután 5 órakor mindvégig 
lelkes hangulatban lefolyt ülést tartott. So­
mogyi Pál elnöklete mellett. Az ülés egyet­
len tárgya a III. kerületi képviselőjelölt sze­
mélyében való megállapodás volt.

Csanak János kerületi elnök, volt or­
szággyűlési képviselő, állott fel mindjárt az 
ülés elején szólásra, s a III. kerület választó 
polgárainak óhajtását tolmácsolva, de a maga 
részéről is legmelegebben dr Körösi Kálmán 
ügyvédet ajánlotta jelöltül. Egyhangú he­
lyeslés és lelkes éljenzés kisérte ez ajánlatát, 
8 az intéző-bizottság, mint egy ember, teljes 
lelkesedéssel jelölte Körösit. Az intéző- 
bizottság ülése az uj jelölt lelkes éltetése 
közben ért véget.

Délután 6 órakor a III. választókerület 
nagy választmánya jött össze ülésre az Angol 
királynő szálloda fehórtermóben, mely zsúfo­
lásig megtelt a nagy választmány tagjaival.

Csanak János elnök bejelenti, hogy az 
intéző-bizottság a III. kerületi képviselő- 
jelöltségre dr. Körösit ajánlja. Hatalmas 
óljenriadal zúgott végig a termen, s a lel­
kesedés zaja alig akart lecsillapulni.

A nagyválasztmány többtagú küldött­
séget küldött az uj képviselőjelöltért, aki 
zugó éljenzés és tapsok között jelentette ki, 
hogy a megtisztelő bizalmat köszöni, s a je­
löltséget elfogadja.

Körösi Kálmán beszéde egész terjedel­
mében igy hangzik :

Mélyen tisztelt Intéző-Bizottság és 
Kerületi Nagy választmány 1

Az én helyzetem által megindokolt 
aggodalmak után, most azonban már minden 
további tétovázás nélkül kijelentem, hogy a 
jelölést hálás köszönettel elfogadom, bár 
őszintén sajnálom, hogy zászlónkat nem 
Csanak János tisztelt barátom tartja továbbra 
is kezében.

Lelki érzéseim mélyéig lehet az a meg­

tisztelő bizalom, mely az Intéző-bizottság és 
Debrecen város III. kerületbeli függetlenségi 
és 48-as választó polgársága részéről velem 
szemben a jelölés felajánlásban nyilvánult 
meg. Bizalmukat parancsnak tekintem, s a 
parancs ime teljesítve van.

Tudom pedig, hogy nagy küzdelem elé 
nézünk, de ha ez igy van, akkor még na­
gyobb és még megtisztelőbb az a bizalom, 
mely a nagy harcot velem tartja megharcol- 
hatónak.

Nem tart vissza az a gondolat, hogy a 
harcot esetleg el is veszíthetjük. Lehet 
győzni is, lehet bukni is, ki tudná ezt ma 
megmondani? Csak sejtésről, csak hiedelem­
ről lehet ma még szó, már pedig ón nem 
tudom elhinni azt, hogy Debrecen város 
III. kerületi független polgársága cserben 
hagyja a függetlenségi eszmét egy olyan 
jelölt kedvéért, a ki megszavazta az újabb­
kor! alkotmány merényletek közt a leg- 
visszataszitóbbat: november 18 át és egy 
elsepert párt kedvéért, mely más név alatt 
feltámadt a programmtalanság programmja, 
vagy ha létező programra, hát úgy a csüg­
gedtnek, a lemondásnak, a kishitűségnek, 
a gyávaságnak, a megalázkodásnak, a ma­
gunk eladásának programmjával.

S ehhez a negativ programúihoz mer­
ték felvenni a munkapárt nevet! Talán azért 
tették ezt, mert a negatívot a pozitív egé­
szíti ki, mert a déli sark fogalmához hozzá­
tartozik az északi sark fogalma, mert a le­
mondás önként eszébe juttatja az embernek 
annak ellenkezőjét: a munkát, a kitartást, a 
küzdelmet.

Ilyen programmu politikai párt jövőjé­
ben bízni nem tudok. Kórész-óletü lesz az, 
úgy sem egyéb Tisza-virágnál....

De rövid élete mégis alkalmas lesz két 
eredménynek; egy kárhozatosnak és egy üd­
vösnek előállításához. Kárhozatos hatása 
lesz az, hogy az a párt méltatlanul viselt 
nevével kompromittálni fogja a világ leg­
szebb fogalmát, mely egyszerre a legtisztább 
esemény és a legreálisabb valóság is, kom­
promittálni fogja magának a munkának fo­
galmát: üdvös eredménye pedig az leszen, 
hogy a választások után megbizonyositja a 
magyar nemzetnek a függetlenségi eszmék­
hez való tántoríthatatlan ragaszkodását.

Nem tart vissza a jelölés elfogadásától 
az sem, hogy az ellenpárt jelöltje a magyar 
tudomány művelésében tagadhatatlan érde­
meket szerzett olyan férfiú, akivel az ón

Ätélén egyéniségem össze sem mérhető.
etóse az országos névvel éppen a rossz 

politikát akarja eltakarni.
A múltban nagy állású férfiú jelölésé­

nek ugyanis egy bevallott és egy elhallga­
tott indoka van.

Emlékezhetnek önök az ellenpárt vezér­
fiainak kijelentésére, hogy ide aktiv minisz­
ter, de legalább is aktiv államtitkár kell 
8 igazán elismerésre méltó önmérsékletet éR

lényül Fehér J. Uj bútor nagy áruháza
DEBRECENBEN, Hunyadl-u. 17. sz. A nagyvasúti állomás közelében.

ahol meglopó olcsón és 
jól lehet vásárolni ízlé­
ses kiállítása bútorokat.
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DEBRECZEN

lemondást tanúsítottak, amidőn megállapod­
tak 02v — volt miniszterben.

Olvan befolyásos képviselőre van szük­
ségünk - ez volt a bevallott indok - aki az 
álkimkormánynál támogatni tudja a he yi 
érdeket aki kijár Debrecennek egyetemet, 
vasúti csatlakozást s más intézményeket és
kedvezmény d^ető gondolat _ elfogadható
cél-e ez, uraim? Nem utasitjuk-e vissza azt 
a goudolkozásmódot, hogy egyes jelen tok té­
lén vagy épen egyes nemzetiségi városok 
azért kapjanak kedvezményeket, mint pél­
dául : Lugos Lugos, Nagyszeben: Nagy­
szeben, ellenben a mi jogos helyi ínyeink 
ne azért elégittesenek ki, mert az országnak 
magyarságban, kultúrában, történelmi múlt­
ban s általános jelentőségben első vidéki 
városa vagyunk, szóval nem azért mert 
Debrecen Debrecen, hanem azért mert leg­
alább egyik képviselőnk egy nagy befolyású, 
kormány támogató kegyelmes ur. Szeretem 
hinni t. uraim, hogy Debrecen varos III. 
kér. független polgársága ezt a gondolatot 
elutasítja magatol s a mi büszke varosun­
kat nem süllyeszti le a politikai kitartott- 
ság színvonalára, nem fogja a helyi erdekek 
táliencséjéért eladni az általános nemzeti ér­
dekek szem előtt tartásának azt az őseink­
ről reánk maradt szent örökségét, amelyet 
nekünk utódoknak megtartanunk es megbe­
csülnünk legjobban a magyar önállósági tö­
rekvések szolgálatával lehet. Mert csak a 
nemzeti önállóság utján elérhető általános 
jólét az, melyből bőven és igazságosan meg­
kaphatja a maga jutajékát az egésznek min­
den egyes része is. Különben is, ha van 
valami, amiben egyénileg felvehetern a ver­
senyt ellenjelöltemmel, épen városunknak es 
főiskolánknak szeretető az.

A nagyállásu jelölttel való próbálkozás­
nak van egy elhallgatott indoka is, — amit 
azonban annál kevésbé hallgathatok cl ón.
Ez az, t. uraim, hogy a kormánykörükhöz 
közelálló jelölt részére könnyebb lesz a kor­
mányhatalom alatt s a 111. kerületben oly 
nagy száminál lakó tisztviselőket, mondjuk 
igy, megnyerni. De én bízom abban, tisztelt 
uraim, hogy Debrecen város polgárságának 
nem lesz része abban az épületes látvá­
nyosságban, hogy akik a múlt alkalommal 
szivük sugallatából a függetlenségi zászlók 
alá sorakoztak, azok most százával töme­
gesen térjenek át kormány táborába. Bízom 
abban, hogy azok a derek, nagyrabecsült 
tisztviselők, akik nehéz hivatali kötelességei­
ket, oly lelkiismeretesen teljesitik, lelkiisme­
reti kérdést csinálnak abból is, hogy a poli­
tikai elvekhez való ragaszkodás is elenged­
hetetlen polgári kötelessógteljesités. Bízom 
abban, hogy azok a tisztviselők a kötelesség- 
teljesítésnek ily irányban is ragyogó példáját 
fogják szolgáltatni, hogy megtartják es fo­
kozzák azt a nagyrabecsülést, amellyel irán­
tuk Debrecen város polgársága visel­
tetik.

Csak még egyet, tisztelt intéző bi­
zottság!

Az én ellenjelöltem még nem adott 
programmot, de hallottunk már egyszer tőle 
Debrecenben — talán egyetlen itteni szerep­
lése alkalmával — egy beszédet, amelyből 
következtetni lehet, én legalább következtetni 
vélek programmjára. Mikor a kereskedelmi 
és iparkamara székházét felavatták, a kamara 
akkori elnöke, Szabó Kálmán, a III. kerület 
nagyemlékű volt képviselője, a polgári eré­
nyek megtestesülése, aki soha utói nem ért­
hető mintaképül áll előttem Láng Lajos akkori 
miniszter előtt debi eceni magyar emberhez illő 
nyíltsággal állította előtérbe az önálló ban­
kot és önálló vámterületet, szóval az önálló 
gazdasági berendezkedést, mint a kamara ál­
tal is szolgált és követelt nagy célt.

Hosszan válaszolt a miniszter ur, de 
erre az aposztrofációra hallgatott. Hát én 
úgy gondolom, t. uraim, a mit akkor elhall­
gatott, azt akarja most elmondani, akkori 
hallgatásában benne van mostani pro- 
grummja, de Debrecen választó közönségé­

inek felfogásából következtetve úgy gon­
dolom hogy akkori hallgatásában benne van 
nemsokára' elkövetkező megbukásának csi­
rája is. . ,

Tisztelt uraim!
Nagy küzdelem elé megyünk. Nqm 

egyenlő fegyverekkel fogunk küzdeni. En 
nem állíthatok a nagy n^vel s^mben nagy 
nevet a hatalommal szemben hatalmat, a 
befolyással szemben befolyást, különösen 
pedig nem állíthatok pénzzel szembe pénzt. 
Mindezekkel szembe csak a függetlenségi 
eszmék szentségét, s az a modelt kitartó 
elvhüsógót állíthatom. A harc tehát, amint 
én megvívom, eszményi harc leszen s eppen 
ezért, végződjék bármiként is, azokat a tisz­
telt polgártársakat, akik én rám szavaznak, 
aranybetükkel Írhatja be pártunk azok kozó, 
akik a függetlenségi eszmének a^legideáli­
sabb önzetlenséggel tettek szolgála,°t.

Amidőn még egyszer halas köszönettel 
kijelentem, hogy a jelölést elfogadom, ké­
rem hazafias támogatásukat, s azon remé­
nyemnek adok kifejezést, hogyha mindnyá­
junknak legfőbb óhaja szerint a Ill. keru- 
letbeli független polgárok egy tab°lba" 
vonulnak fel a közös elleníel ellen, akkoi 
győzni fogunk, s ebben a reményben hívom 
M önöket arra, hogy fel hát a nagy harcra, 
a szent függetlenségi zászló alatt előre l I i

A gyönyörű, tartalmas beszéd után uj- 
ből felharsant az éljenzés s a párt tagjai 
meleg, szerető örömmel ünnepelték a kitűnő 
jelöltet, kinek nevével legbiztosabban megy 
bele a párt a választás küzdelmeibe.

Dr Körösi Kálmán május 8-an, va­
sárnap délután fél 4 órakor tartja meg
programmbeszódét.

IBIO május 3

Törvényhatósági bizottságunk Bi 
tekintve minden politikai vonatkozást, i" 
azt az eseményt, amely a kéDvi.-<ü/uA’ 1910 márdu, 21-én tettlegSgffi1 
fejezve történt, helyteleníti. 8 " kl'

A másik indítvány igy hangzott- 
Törvényhatósági bizottságunk az 

indítvány felett napirendre tér B azt 
irattárba helyezni rendeli, mert a jelen 
légi válságos politikai időkben hazánk 
alkotmánya sokkal több és súlyosabb 
sebtől vérzett már eddig is, semhogy 
az indítvány panaszolta, a társadalmi 
szabályok és műveltség szempontjából 
bizonyára sajnálatos, politikai vonatko­
zásában és jelentőségében azonban törpe 
esemény különösebb figyelmünkre vagy 
érdeklődésünkre, s ennek folytán bár­
milyen irányú vélemény nyílt‘kifejezésre 
juttatására tarthatna számot.
íme e két javaslat körül folyt 

a harc; az egyikre is hat, a má­
sikra is hat szavazat esett s az elnök 
döntött. Az elnök pedig a megye 
főispánja.

Ez a hiteles, hiv története an­
nak a bizonyos helytelenitési indít­
ványnak, amely kerülni fog még a 
közgyűlés színe elé is.

— május 2.
Szociálista jelölt Nádudvaron. Ifj. 

dr Székely Dezső, a nádudvari kerület 48-as 
szociálista képviselőjelöltje vasárnap Tetót- 
lenen és Földesen programmbeszódét mon­
dott, melyet azonban alig néhány szál em­
ber hallgatott meg mindkét helyen. Á jelölt­
nek semmi kilátása sincs a kerületben.

A kormány fél a bukástól. Illetékes 
helyeken közbeszéd tárgyát teszi a kormány 
egyik tagjának az a kijelentése, mely sze­
rint a kormány egyáltalán nem néz vérmes 
reményekkel a választások elé, arra pedig 
semmiesetre sem számit, hogy többsége le­
gyen. Szép, szép az az őszinteség, s mi ép 
oly jól tudjuk, hogy a kormánynak nem lesz 
többsége. De mórt nem akar egészen őszinte 
lenni a kormány ? Mért nem jelenti ki „disz­
kréten“ egyik tagjával azt, hogy jól látja 
előre a teljes, a csúfos bukást. Fél-őszmte- 
sóg nem őszinteség 1

IRODALOM.
Szávay a Kisfaludy Társaságban.

Szávay Gyula, kit tudvalevőleg nemrég vá­
lasztottak meg a Kisfaludy-társaság rendes 
tagjává, május 4 én tartja székfoglalóját a 
hagyományok szerint elhunyt elődjéről. A 
székfoglaló értekezés cime: „Emlékezés Sziiry 
Dónesről“. Ezenkívül programmpont alatt 
legújabb költeményei közül is bemutat né­
hányat Szávay.

Az Akadémia nagygyűlése. M. Ti. 
Akadémia vasárnap tartotta Széchenyi em­
lékezetének szentelt nagygyűlését, melyet 
Berzeviczy Albert vezetett be nagyobbsza- 
básu beszéddel. Berzeviczy, mint a magyar 
demokratizmus megalapozóját jellemezte a 
legnagyobb magyart. A hatásos beszéd után 
Heinrich Gusztáv terjesztette elő főtitkári 
jelentését, majd Vargha Gyula rendes tag 
szavalta el Széchenyi cimü alkalmi ódáját, 
végül pedig Angyal Dávid méltatta hosszabb 
értekezésben Széchenyi korszakos munkássá­
gát. Az ünnepi közgyűlés után lakoma volt.

Qajdu7irmegy e március 21-ről
Egy kis visszapillantás.

Debrecen, május 2.
Hajduvármegye állandó választ­

mánya múlt szombati ülésén, mint 
megírtuk volt, helytelenítette a már­
cius 21-iki képviselőházi botrányt. 
A munkapárt helyi sajtó-orgánumai 
diadalittas hangon kürtölték széjjel 
a választmány határozatát, szépen 
elhallgatták azonban, hogy két in­
dítvány állott egymással szemben, 
amelyek közül az elnöki döntő szó 
vitte „diadalra“ a helytelenítő in­
dítványt.

A helytelenítő indítvány szö­
vege ez :

Megszökött szélhámos.
— május 2.

A debreceni, szatmári és nagy­
váradi rendőrség napok óta nyom 
egy vakmerő szélhámos után, 8 Lh 
legfurfangosabb és a legkalandosabb 
módon csalt ki emberektől P 
Elhitette áldozataival, hogy Bihar 
diószeg mellett egy nagy gip' 
épül és az újonnan epulo gj_ , 
szerződtetett óvadék meHett s 8 
kát, hivatalnokokat, különb {
lású tisztviselőket. Az oyadekown 
természetesen elsikkasztotta. , 

Ugyanebben az időben 
szélhámosság is történt ak°rL 
ken és a rendőrségnek eros ,^at 
nuja, hogy a vakmerő , csa asoK
egyugyanazon ember

TT« TUT AV á« n kárpitosok, díszítők,



DEBRECZEN

Tudósításunk az érdekes esetek­
éi a következő:

1 Nemrégiben több kisebb vidéki lapban 
Mhhek között a Szatmáron megjelenő 

Így „imü lapban, azután miskolci, erdélyi 
SzaI? hin ugyanazon szöveggel apróhirdetés laP°í meg Az apróhirdetésekben Nagy Sán- 
j, Vlpveles építész értesíti a kenyérkereső 
d°herkeket hogy Biharmegye egyik legvirág- 
6A községében: Bihardiószeg mellett egy 

kgfnszgyárat épít és a gipszgyár ígaz- 
narLmV keres kapusokat, könyvelőket, pénz- 
g? ° knk'it pénzbeszedőket, akiket megfelelő 
Ä mellett alkalmazna. Azok, akik pá- 
fllmik az állásokra, jelentkezzenek nála 
Sáron- Ugyanebben az időben más apró- 
S„tés is jelent meg a vidéki kis lapokban. Ä apróhirdetés viszont Kovács Ákos 
ínWqvár kultuszmérnökhöz — egy nagy 
érkezéshez - keres embereket óvadék

mfllltíA két apróhirdetésre tömegesen jelent- 
t_„tfik az emberek Nagy Sándornál, a szat­
mári okleveles építésznél. Az óvadékokat 

nrtzalmasan helyezték letétbe az építész 
urnái Bibarmegyéből két ember jelentkezett 
« szatmári építésznél. Schreier Gyula Sar­
kadról és Horváth Ferenc gépész Nagy­
váradról. ő nekik nem tűnt fel az, hegy az 
aoróhirdetósek nem a nagyváradi lapokban, 
hanpm a nagyváradi rendőrség és a bihar- 
megyei hatóságok figyelmének elkerülése 
célfából, — idegen városok lapjaiban jelentek 
meg Schreier Gyula a kultuszmórnöki vál­
lalkozáshoz pályázott és cl is utazott Szat- 
márra, ahol Nagy Sándornál letétbe helye­
zett négyszáz koronát. Horváth Ferenc pedig 
kérte Nagy Sándort levélben, hogy legyen 
gzives, jöjjön Nagyváradra, mert ő szemé­
lyesen akar vele beszélni és betegsége miatt 
Szatmárra nem utazhatik el. Nagy Sándor 
el is ment Nagyváradra és Horváth Ferenc­
cel találkozott á Szóchenyi-tóren. Itt hossza 
san beszélgettek. , .

Horváth Ferencnek voltak aggodalmai, 
de ezeket az aggodalmakat az építész ur el­
oszlatta. Elénk színekkel ecsetelte előtte, 
hogy milyen nagyszerű állása lesz neki a 
\)\\&tdiószegi gipszgyárnál A kapacitáció 
hatása alatt Horváth Ferenc a törvényszéki 
épület előtt átadott az építész urnák 500 
koronát.

A két pályázó azután hosszú idő múlva, 
miután Nagy Sándor felől nem hallottak 
semmit, — érdeklődött egyrészt Kolozsvá­
rott a kultuszmérnök, másrészt Bihardiósze- 
gen a gipszgyár felől. Megtudták, hogy 
kultuszmérnök soha se ólt Kolozsvárott, 
a gyár pedig a holdban fog felépülni. Erre 
feljelentést tettek a rendőrségen. A rendőr­
ség nyomban intézkedett Nagy Sándor le­
tartóztatása iránt Szatmáron, de onnan az 
az értesítés jött, hogy Nagy Sándor, aki 
nem építész, hanem elzülött ácsmester — 
megszökött. Körölbelül hatezer koronát sze­
dett össze áldozataitól. A rendőrség most az 
egész országban keresi. Személy leírása: 
barna haj, kerek arc, cigányos külső, szokó 
sekor hosszú, barna übercihert viselt.

köszönhetik, de hozzájárult a debreceniek 
meglehetős gyengesége is. Igaz, hogy az eső 
és a sikamlós pálya szokatlan volt a mi 
csapatunknak, mig a pestiek hozzá vannak 
szokva az ilyesmihez. Hiányzik azonban a 
csapatból a kellő összjáték, s éppen ezért 
nem sikerült egy támadásuk sem. A pestiek 
azonban bámulatosan összejátszva, folytono­
san támadtak és 5 gólt rúgtak a debreceniek 
kapujába. Biró közmegelégedésre Ezry (D. 
A. C.) volt. A mérkőzést, tekintve a rossz 
időt, gyér közönség nézte végig.

játéka. Péntek: Erdószloány, Felhő Rózsi 
fellépte. Szombat: Baba, Felhő Rózsi fellépte. 
Vasárnap d. u.: Varázskeringő Felhő Rózsi 
fellépte, este: Dollárkirálynő, Felhő Rózsi 
fellépte.

Godowsky-Medek,
A Zenekedvelők hangversenye.

— május. 2.
Debreceni zeneóletünkuek még nem volt 

oly fényes estélye, mint ma este, Godowsky 
Lipót, a világhírű zongoraművész és Medek 
Anna a kiváló énekesnő közreműködésével.

Godowsky először játszott ma Debre­
cenben és egy csapásra hódította meg a mi 
közönségünket is, mely eddig csak hírből 
ismerte e rendkívüli nagy művészt. Á zene­
kedvelők társasága vezetőségének, főleg P. 
Nagy Zoltán igazgatónak érdeme Godowsky 
fellépte és amikor ő megjelent a pódiumon, 
valóban a nagyszámú közönség érezte, hogy 
egy nagyon jelentékeny ember áll előtte.

Játékát, előadását részletezni majdnem 
lehetetlen. Őt hallani kell, közvetlenül ha­
tása alatt kell állania annak, aki őt érté­
kelni akarja. Még soha Chopint vagy Lisztet 
ily tökéletesen nem játszották és amit a 
„Kék Duna“ wulcer tere és sext meneteivel 
produkált, felülmúlt minden képzeletet. Rö­
viden Godowsky jött és nálunk is győzött, 
mint egy triumphátor.

Mellette a bájos Medek Anna, az opera­
ház művésznője Merkler Andor felesége 
óriási sikert aratott már első számával a 
Sába királynő-beli áriájával is, melyet még 
inkább fokozott a csodálatos művészettel elő­
adott magyar dalaival, melyeket Reiner ta­
nár igen finom kísérete mellett adott elő.

Az egész est rendkívüli sikerének be­
hatása alatt registráljuk, hogy ennél ma­
gasabb színvonalon álló művészetben még 
nem volt részünk és a zenekedvelők társasága 
teljes hálánkra érdemes nagyon nemes tö­
rekvéséért, melyet a közönség mindég osz­
tatlanul elismer.

Házilag készült
színes zephyr és batizt

lérfi-ingels
3 koronától 7 koronáig

Lengyel Samu-n»i
Piac-utca 43. szám.

SZÍNHÁZ.

sport.
Vilmos huszártisztek lóversenye. A

debreceni cs. és kir. II. Vilmos német császár 
nevét viselő 7. huszárezred tisztikara május 
bó 10-én délután 2 órakor a sámsoni gya­
korlótéren díjlovagló és díjugrató versenyt 
rendez.

Football mérkőzés. A Budapestről 
íerándult B. E. A C. tegnap délután mér­
kőzött a D. T. E. football-csapatával és 5'0 
arányban verte a debrecenieket. Győzelmüket 
jórészt tudásuknak és kitűnő összjátékuknak

* Felhő Rózsi Debrecenben. A sze­
gedi színház népszerű primadonája pénteken 
kezdi meg vendégjátékát Jarno szép zenéjü 
operettjében, az erdószlány címszerepében. 
Felhő Rózsi, aki jelenleg az ország első 
primadonnája, még élénk emlékezetében van 
a debreceni küzönsógnek, melynek éveken át 
dédelgeti kedvence volt. Felhő Rózsi szom­
baton Andrau klasszikus zenéjü operettjében, 
a Babában lép fel másodszor.

* Heti műsor. Kedden : Baccarat, Góth- 
pár fe lépte. Szerda: Sárga csikó. Cütörtök 
d u.: Luxemburg grófja, este: Vén bakan­
csos és fia a huszár. Karszemélvzet jutalom-

A vörös Május.
*

Európaszerte midenfeló nagy lelkese­
déssel ünnepelte ma a munkásság a szociál­
demokrácia nagy ünnepét, május elsejét. Hol 
csöndesen, hol meg véresen folyt le a mai 
nap: Arlesben bomba robbant, Párisban vér 
folyt, többnyire azonban móltóságos nyuga­
lom jellemezte a jogait követelő népmilliók 
impozáns tüntetését. Rendzavarás nélkül 
mult el a budapesti munkásság felvonulása 
is s az utcákon vógighömpölygő, sok ezernyi 
tömeg mérsékelt nyugalmával, sokkal jobban 
bizonyította a nép feltétlen jogát a maga 
követeléseihez, mint az Arlesben robbanó 
bomba s a Paris utcáin végigszáguldó rend­
őrlovak csattogása.

Debrecenben csöndben folyt le május 
elseje. A zápor elmosta a tüntetési kedvet s 
a munkásság beérte egy zajtalan felvo­
nulással.

Budapesten a felvonulásban mintegy 
húszezer főnyi munkásság vett részt. A gyű- 
iekezós a. Tisza Kálman-lórön volt, au.onnan 
a menet három oszlopban a Rákóczi-uton, 
Nagy-köruton és Andrássy-uton át vonult a 
ligetbe, a munkásünnepsógek színhelyére. 
Három rezesbanda is volt a menetben, me­
lyet nyolc lovasrendőr nyitott meg. Utánuk 
ötven kerékpáros rendező haladt, majd a mun­
kásság következett, szakmák szerint, leg­
végül ismét nyolc lovasrendőr haladt. Út­
közben az egyes mellékutcák torkolatánál 
folytonosan uj'abb és újabb csoportok csat­
lakoztak a menethez.

Nagykikindán a szocialisták este a 
templomtéren csoportosultak, mire a rend­
őrök felszólították őket, hogy oszoljanak szét. 
A szocialisták az őket felszólító rendőröket 
megtámadták és Kajtár rendőrkapitányt ar­
cán bicskával megsebesítették. A szocialis­
ták délután a mise alatt be akartak rontani 
a templomba és a papiakba, de megakadá­
lyozták őket szándékukban.

Becsben délelőtt mintegy 70 munkás- 
gyűlés volt, amelyek nyugodtan folytak le. 
Délután 2 órakor a munkások az egyes ke­
rületekben gyülekeztek, majd megindult a 
menet a Práterbe.

Párisban a délelőtt nyugodtan telt el. 
Arlesben az elmúlt éjjel a rendőrépület előtt 
pokolgép robbant fel, amely azonban nem 
tett. kárt. A Concorde-téren délután igen 
sokan várták a tüntetők felvonulását, mint 
hogy azonban nem jöttek, a tömeg este 
hót órakor szétoszlott. A Bois de Boulegne- 
ban a rendőrség szétkergetett egy tüntető 
tömeget. Egy rendőr megsebesült, egy mun­
kást pedig letartóztattak.

l„SAVOY II BUDAPEST,

1 öagy

A főváros legszebb és legmoder­
nebb szállodája. — 120 szoba és 

, , .. , ' szalon. Központi gőzfűtés, villany-
VIII,« Jőzsef-korut 16. világítás. Lift. Hideg és melegvíz

„ _ . .. b* minden szobában. Szobák 3 K-tól
4 Nemzeti Sztohiz Mzvetlez tö- Els6rangu étterem.
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A Hofrichter-ügy 
szenzációi.

A legújabb részletek
— május 2.

Most, hogy Hofrichter bevallotta bűnét, 
egymásután kerülnek napvilágra ennek az 
ügynek a szenzációs részletei. A vizsgáló- 
bizottság érdekesnél-érdekesebb momentu­
mokat dérit ki, melyek élénk világot vetnek 
az orvgyilkos főhadnagy lelki életére, s tet­
tének indító okaira. Hofrichterné szabadon 
jár kel, de állandóan rendőri felügyelet alatt 
tartják. A szenzációs ügynek igen sok, eddig 
ismeretlen részletéről rántotta le a leplet az 
asszony tegnap' vallomása, amelyből most 
már kitűnik, hogy Hofrichter egyike a század 
legelvetemedettebb és egyben leggeniálisabb 
gazembereinek. Annyi raffiriementtel, minden 
eshetőségnek olyan minuciózusán pontos ki­
számításával hajtotta vóg>'e rémtettét, hogy 
szinte párját se lehet találni a bűnesetek 
krónikájában.

Hofricbter a feleségét vádolja.
A szenzációs beismerő vallomásnak 

egyik rendkívül érdekes részlete, hogy Hof- 
richter, aki vallomásában azt állította, hogy 
neje iránt való szerelme indította őt a tett 
elkövetésére, mert annak akart nyugodalmas 
életet biztosítani egy vezérkari tiszt oldalán, 
nem átalotta — nagyon is átlátszó okokból 
— a tett okozójaképpen feleségét is meg­
vádolni.

Elmondta, hogy a Rendeleti Közlöny 
novemberi számát, amelyben a kinevezések 
megjelentek, feleségével együtt olvasta. Va­
lahányszor egy--egy olyan tiszt neve fordult 
elő a névsorban, aki Hofrichterrel egyidöben 
végezte a hadiiskolát és akinek vezérkari 
századossá való kinevezését a lap közölte, az 
asszony — az orvgyilkos főhadnagy vallo­
mása szerint — szemrehányó hangon szólt 
az urának:

— Látod, már ez is vezérkari szá­
zados !

Hofrichternek ezt az állítását Stuc- 
kart rendőriének tegnap tudatta Hof- 
richternóve], aki a vád hallatára megbotrán- 
kozva kiáltott fel:

— Ha a férjem ezt állította, akkor ha­
zudott, ilyet én sohasem mondtam.

A terv és a kivitel.
Hofricbter mindent megkisórlett, hogy 

a gyanút magáról elhárítsa. Tette elköveté­
sénél természetszerűleg ós hosszas megfon­
tolás után járt el. A hadiiskola elvégzése 
után jogosan számíthatod arra, hogy bejut 
a vezérkarba, ennek azonban a vezérkar lét­
számának közbejött csökkentése útját vágta. 
Május elseje óta állandóan az járt az eszé­
ben, hogy módot találjon a vezérkarba való 
bejutásra. A békés utakat — valami kiváló 
tett elkövetését, kitüntetés, — ós pro­

tekció utján való soronkivüli kinevezést — 
mind lehetetleneknek tartotta, s az sem volt 
valószínű, hogy az előtte levő négy-hat tiszt 
természetes utón távozzék hamarosan azélök 
sorából. így aztán nem maradt más hátra, 
mint az előtte állókat erőszakosan eltávolí­
tani.

Négy hónapig küzdött a borzalmas 
gondolat ellen, s csak a novemberi kineve­
zések után, végleg elkeseredve, látott hozzá 
terve kiviteléhez. Szabadságot kért és azt je­
lentette be, hogy Csehországba, Reichenauba 
utazik. November kilencedikén meg is kezdte 
a szabadságát, de nem utazott el, hanem 
Linzben maradt. A Korona gyógyszertárban 
húsz ostyakapszulát vásárolt, a Ploj-féle pa- 
pirkereskedésben tiz dobozt, Kricmayer cég­
nél kék borítékokat, egy másik üzletben pe­
dig egy sokszorosító készüléket. A rang és 
beosztási névsort az osztályirodában kérte 
kölcsön.

November tizenharmadika az előkészü­
letnek volt szentelve. Családját ós a tiszti­
szolgát elküldte hazulról, s hozzálátott a 
munkához. Mikor a dobozokat alaposan 
megvizsgálta, hogy nincs-e rajtuk valami 
olyan gyári jegy, mely esetleg elárulhatná, 
honnan származtak, észrevette, hogy a ska­
tulyák fenekén domború Írással ott van a 
gyáros cég neve: Richter & Rudolf, Vienne. 
A Vienne szót gondosan kikaparta, s ezzel 
a nyomozó közegek gyanúját Bócs felé akarta 
terelni, mert a rendőrség — gondolta Hol- 
ricbter — bizonyára azt fogja hinni, hogy 
a Vienne szót csak olyan ember kaparhatta 
ki, aki valóban Bócsben tartózkodik.

Megelőzőleg, november kilencedikén, 
Waldherr főhadnagynak hasonló dobozokban 
tollakat ajándékozott, amivel azt a körül­
ményt akarta jelentéktelen aprósággá ösz- 
szezsugoritani, hogy neki a kérdéses időben 
voltak hasonló skatulyák a birtokában. A 
felesleges dobozokat és kapszulákat egyál­
talában nem tüntette el, hogy erre a körül­
ményre később hivatkozhassék. Ezért aztán 
néhány kapszulát megtöltött gilisztaporral 
és beadta őkét a kutyájának. Vallatásánál 
aztán egész bátran mondta:

— Ha ón lettem volna a gyilkos, nem 
lettem volna olyan szamár, hogy ennyire 
súlyosan terhelő dolgokat el ne tüntettem 
volnál

Csak egyet felejtett el Hofrichter. Szá­
mításon kívül hagyta, hogy a bűnjelek tö­
mege végül mégis árulójává lesz.

Hofricbter vallatása.
Hofricbter főhadnagyot ma délelőtt 

kilenc órakor újból a vizsgáló-hadbiztos elé 
vezették. Kihallgatása, amely már csak rész­
letkérdések felderítésére vonatkozott, alig 
egy óráig tartott. A hadbiztos azon kezdte, 
hogy Hofricbter föntartja-e beismerő vallo­
mását. A kérdésre a méregpilulás határozott 
„igen“-el válaszolt. Aztán felolvasták nejé­
nek Stukkart rendőrtanácsos előtt tett val­
lomását, amelyre Hofricbter kijelentette, hogy 
a vallomásra semmi megjegyzése nincs. A 
vizsgalat a mai nappal be lesz fejezve s a 
hadbíróság elé terjesztendő jelentés egy-két 
nap alatt meg lesz szövegezve. A tárgyalást 
e hó 10-én kezdik s három nap alatt be is 
fejezik. Minthogy az Ítélet kötéláltali ha­
lál lesz. Hofrichter ügye hivatalból kerül a 
legfőbb hadbíróság ítélete alá. Hofrichterné, 
aki anyjával, nővérével ós gyermekével 
együtt lakik, a múlt éjjelt álmatlanul töl­
tötte. Hozzátartozói aggódnak állapota miatt.

Bécsből
Jlofrichterné

Hofrichterné válik, 
táviratozzák nekünk, hogy 

azt a kijelentést tette, hogy 
ma vagy holnap feltétlenül beadja férje ellen 
a válópört. Hofrichter mai folytatólagos ki­
hallgatásán azt vallotta, hogy Tuttmannak 
a levélközvetitö porkolábnak elitéltetése in! 
ditotta arra, hogy beismerő vallomást te­
gyen.

ÚJDONSÁGOK.
— Oláh Károly arcképe. A városi 

múzeumi bizottság Oláh Károly, a muzeum 
volt felügyelő tanácsnokának elhunytékor 
elhatározta, hogy a tanácsnok arcképét meg­
festeti s a városi múzeumban kifüggesztett. 
Az arcképet, mely már készen van, s amely 
Pálfify József neves festőnk ecsetjét dicséri 
május 19-én, délután öt órakor leplezik le a 
muzeum helyiségében ünnepség keretében. 
Az ünnepségen, amelyre az összes kultur- 
egyesületeket meghívják, a beszédet dr K. 
Tóth Mihály tanácsnok fogja tartani.

— Előlépett debreceni vasutasok. 
Május elsején tették Közzé az államvasutak 
tisztviselőinek tavaszi előléptetését, amely 
általában véve nagyon kedvezőnek mond­
ható. Á debreceni vasutasok közül előléptek: 
Bekk József, Miksa István, Kárászi Mihály, 
Halász János, Stingly Kálmán, Telegdy 
György, Újlaki Henrik, Tóth Gergely, Csáky 
Alajos, Kassay Farkas Gábor, Hajós Mór, 
D rumár János, Pogány Mihály, Hetényi Géza, 
Kiár István, Bernhardt Sándor, Kanovics 
György, Fischbein Sándor, Wolfinau József, 
Papp Jenő, csabai Uy Miklós, „Kovács Ber- 
nát, Tárnok Ede Dezső, Winter Ödön, Mándy 
György, Matura József és Bajomi József. A 
Debrecenből nemrég távozott magasabb rangú 
tisztviselők közül a gépjavító műhely volt 
főnöke s főnökhelyettese: Podolszky Béla és 
Pogány Ármin szintén előléptek.

— Színházunk átalakítása. Aczél 
Géza főmérnök ma jelentést tett a városi 
tanácsnak a színház átalakítása tárgyában. 
A főmérnök azt a javaslatot teszi, hogy pá­
lyázat kiírása utján oldják meg a kérdést s 
a beérkezett ajánlatok közül a legmegfele­
lőbbet válassza a tanács.

— 400 korona a kertészeti kiállí­
tásnak. Debrecen város közgyűlése 400 ko­
ronát szavazott meg a Budapesten május 
5—16 lg tartandó nemzetközi kertészeti ki­
állítás céljaira. — A kiállítás vezetőségének 
kérelmére a városi tanács ezen összeget ma 
kiutalta.

— Aszfalt a József kir. herceg ut­
cán. A József királyi herceg utcai háztu­
lajdonosok a városi tanácstól utcájok gyalog­
járójának aszfaltburkolattal való ellátását 
kérik. A háztulajdonosok kötelezték a költ­
ségnek felerészben való viselését. A tanács 
kiadta a kérvényt a mérnöki hivatalnak.

— A Kálvin-emlókmü és a város. A 
Kálvin-emlókmü bizottság ma kérvényt nyúj­
tott be a tanácshoz, mely az emlékmű ja* 
vára segély megadását kéri. A tanács leg­
közelebbi ülésén foglalkozik a kérelemül , 
s bizonyos, hogy nem fogja megtagadni a

— Cankl Rezső nyugalomban. A
nagyváradi közös gyaloghadosztály parauog_

Á Központi Cipő- és Kalap-áruházban
DEBRECZEN, Dréher mellett

költözködés miatt
a raktáron levő összes

eipük, kalapok és
gyári árban adatnak el. Telefon 435. sz.
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. Oankl Rezső, kinek felügyeleti ható- 
tóa alá tartoztak a debreceni közös gya- 

íffgzredek is, május elseje óta nyugalomba 
l0® ,t ^ király ez alkalomból a Lipótrend 
Jgkeresztját adományozta Canklnak.

__ ^ patronáss-egyesület tagjaihoz. 
rikv Lajos, a Patronázs-egyesület titkára 
tudatja az egyesület tagjaival hogy tagsági 
fiaikat ezután a nemrég választott pénz- 
fiínnkhoz Somossy Lászlóhoz (lakása Széohe- 
vfutca 2. szám alatt) juttassák el. Egyben 

tíri mindazokat, kiknél gyűjtő-ivek vannak, 
h” az iveket hozzá minél előbb eljuttatni
6Ziveskedjcnek.

— Több világosságot! Városunk köz- 
világitása - dacára annak, hogy gázunk is 
tan, meg villanyunk is — eléggé szegényes. 
Nem beszélve a város külsőbb utcáiról, a 
belső utcákon is elférne még egy-egy gáz­
vagy villanylámpa. Ez a helyzet indította a 
világítási bizottságot arra, hogy javaslatot 
tegyen a tanácsnak 40 gáz, 3 izzó és 15 iv- 
lámpa felállítása iránt, amelyek körülbelül 
tízezer koronába kerülnek. A tanács minden 
bizonnyal meg fogja szívlelni a világítási 
bizottság javaslatát s anélkül, hogy megri­
adna a költségektől, a lámpák felállítását el­
határozza. Csak aztán igazán jó helyreállít­
sák a világosság-szórókat!

— Ülésező bizottságok. A mai keddi 
nap az ülések napja. A városházán három 
bizottság is fog ülésezni. Délelőtt tiz órakor 
a Kossuth-szobor, tizenegy órakor az építési, 
délután három órakor pedig a jog- és pénz­
ügyi bizottság tart ülést. A Kossuth-szobor 
bizottság a május 15-én lejáró szoborpályá­
zat ügyével foglalkozik, a másik két bizott­
ság a legközelebbi közgyűlés tárgyait látja 
el javaslattal.

— Szikszai- és Tábornoki házak
torsa. Tudvalevő, hogy a Szikszai- és Tá­
bornoki házak lebontását határozta el a vá­
ros. ki építésre a pályázatot is meghirdet­
ték s több terv érkezett be. Ma a tanács­
ülésen arról volt szó, hogy a május elsejét 
felhasználja-e a város, hogy a bérlőknek 
felmondjon. A tanács úgy határozott, hogy 
a bérleteket ez óv november hó 1-ig meg­
hosszabbítja. Majd ha a tervek el lesznek 
bírálva, döntenek az építésre nézve.

- A gör. kath. templom föl- 
szentelése. Május hó 22-ikén lesz 
az uj görög katholikus templom 
ünnepélyes fölszentelóse. Firczák 
Gyula munkácsi püspök, v. b. t. t. 
fl-én, délután egynegyed 4 órakor 
érkezik városunkba udvari papjai­
ul, a szertartásoknál közreműködő 
segédlet és a székesegyházi ének­
or tagjaival, hogy a szentelést sze­
mélyesen végezze. Az ünnepélyes 
fogadtatás és a püspök előtt törté­
nendő tisztelgések előkészítésén most 
munkálkodik a rendező-bizottság. 
Z A szentelés napjának es- 
‘elyen 8 órakor a székesegyházi 
snnekkar helybeli művészek közre­
működésével az Arany Bika disz- 
;®el)en nagyszabású hangversenyt 
Ä,^anakkor a Korona ven- 
• gl° tanetermóben nópmulatság is 
J- 1 koronás személy- és 2 ko-

a 50 filléres család-jegyekkel.
hUsTiA tisztviselő-telep ügyei szépen 
J nak előre. E hó 1-én indult a telek- 
"■ a,0s értesülésünk szerint a házhelyek 

j^rjilső^nap lejegyezték. Megértjük a

nagy érdeklődést és a tömeges részvételt, 
mivel a legkedvezőbb feltételek mellett sze­
rezheti meg minden tisztviselő a maga házát. 
Kívánatos is, hogy valshára létesüljön a telep, 
amelynek megoldásán oly sokan fáradoztak 
eredménytelenül. A további telek jegyzések 
Farkas Lehelnél (Máv. üzletvezetősóg) telje­
síthetők, hol közelebbi felvilágosítások is 
kaphatók.

— Pesti diákok a Hortobágyon. A
budapesti ref. főgimnázium igazgatósága 
értesítette Debrecen városát, hogy 30 diák és 
több tanár kirándulást tesz Debrecenbe és a 
Hortobágyra. A diákok junius 19-én érkez­
nek. A városi tanács a kirándulókat meg­
vendégeli.

— A Diosőfi-osalád köszöneté. Hálás 
köszönetét mondunk ezúton is a nemes kö­
zönségnek, hogy b. e. édes jó Anyánk, özv. 
Dicsőfi Józsefné f. évi április hónap 30-án 
végbement temetésén fájdalmunkban rószt- 
vett. Az Isten szeretetének védő és áldó 
szárnya takargassa mindnyájokat I Debrecen, 
1910. május 1. A gyászoló család.

— Építik a fémipari szakiskolát. A 
kereskedelemügyi miniszter ma leiratban ér­
tesítette Debrecen város polgármesterét, — 
hogy a felépítendő fémipari szakiskolára be­
adott pályázatokra vonatkozólag meghozta 
döntését s megtette az intézkedést, hogy az 
államópitészeti hivatal a szerződést a vállal­
kozóval kösse meg s az építkezést azonnal 
kezdjék meg. Kéri a miniszter a várost a 
megajánlott 400 ezer korona hozzájárulás ki­
utalására. A vállalkozó nevét a miniszter ez 
idő szerű, t nem tudatta a tanáccsal.

— Vidéki hirlapirás. Kassán a na­
pokban uj politikai napilap indult meg 
Kassai Újság címmel, felelős szerkesztője 
Barta Lajos hírlapíró, főszerkesztője dr 
Littman Arnold ügyvéd. A lap a független­
ségi és 48-as pájt politikai elveit követi.

— Katasztrófa a sorompónál. Bor­
zalmas katasztrófa érte tegnap reggel Bodor 
Péter kocsist. Szenet vitt kocsiján gazdája 
megbízásából. Mikor a hatvan-utcai sorom­
pónál akart átmenni, az őr hirtelen leeresz­
tette a vasrudat. A rúd megütötte a lovakat, 
mire a jóvérű állatok megvadultak és egye­
nesen a sorompónak vitték a kocsit, Bodor 
Péter fejét oly szerencsétlenül vágta a 
a vasrudba, hogy súlyos agyrázkódást ka­
pott. Eszméletlen állapotban szállították a 
közkórházba. Életben maradásához nincs sok 
remény.

— Köszönet. Egy magát megnevezni 
nem akaró urhölgy a mai napon 100 koro­
nát juttatott kezemhez a siketnémák szá­
mára. A nemes szívre valló adományt sze­
gény tanítványaim nevében hálásan köszö­
nöm. Gácsér József.

— A Diószegi-uti átjáró. Az állam 
már jó egy éve készítteti a Diószegi-uti vas­
úti utjárót megannyi vállalkozójával s a hid 
még mindig készül. Nem tudjuk megérteni 
a késedelem okát, amikor a hid mihamarabbi 
elkészülte oly fontos közönségünkre nézve. 
Felhívjuk az illetékes körök figyelmét a 
a munkálatok megsürgetésére, mert már 
igazán sok zúgolódást lehet hallani a közön­
ség részéről.

— A budapesti tőzsde esti zárlata. 
Buzakinálat és vótelkedv mérsékelt. Szilárd 
irányzat mellett 10,000 mótermázsa került 
forgalomba 15—20 fillérrel drágább árakon. 
Egyéb gabonanemek szilárdak. A gabonaárak 
a következők: Búza májusra 12 49- 50, októ- 
berrel0.78—79. Rozs májusra - , októ­

berre 8'45—46. Zab májusra 6.94 —95, októ­
berre 6 — 67— 68. Tengeri májusra 5'84—85, 
júliusra 5.98—99. 6.01—02. Repce augusz­
tusra 13.15—25.

— Elfogott oigánybanda. Sikerült fo­
gást csinált tegnaap a debreceni csendőrség. 
A nagycserei állomáson nyakoncsipett egy 
cigánybandát, melynek tagjai Lakatos Ist­
ván, Lakatos János, Lakatos József és Ros­
tás Mária voltak. A jeles társaság épen Ko­
vács István cserei gazdának az állomás előtt 
álló szekerét akarta tei hótői megkönnyebbi- 
teni, mikor a csendőrök rajtacsipték őket. 
Megmotozásuk alkalmával nagyon sok min­
denféle ingóságon kivül revolvereket, tőrö­
ket szedtek el tőlük, melyeknek eredetét 
nem tudták igazolni. — A csendőrök a dí­
szes bandát Debrecenbe kísérték és átadták 
az ügyészségnek.

— Fizetóskóptelensóg. A hitelezők 
bécsi védőegyesülete jelenti, hogy Tóth Fe­
renc debreceni uriszabó fizetéseit beszüntette.

— A bérkocsisok szabályrendelete.
Megírtuk már, hogy a város által alkotott uj 
bérkocsi-szabályrendeletet a miniszter némi 
módosításokkal jóváhagyta. A szabályrende­
let május hó 7-én lép életbe.

-- A Székely Társaság közgyűlése.
A „Debreceni Székely Társaság“ 1910. évi 
május hó 8-án (vasárnap) délelőtt 11 órakor 
a Debreceni Kereskedő társulat szók házának 
dísztermében (Egyház-tér 8.) rendes évi 
közgyűlést tart, amelyre a társaság választ­
mányi, alapitó és rendes tagja s a székely 
ügy iránt érdeklődőket ezúton is meghívja 
az elnökség. Tárgysorozat: 1. Elnöki meg­
nyitó. 2. évi jelentés a társaság tevékeny­
ségéről. 3. A számvizsgálók jelentése a le­
folyt év számadásairól és a társaság vagyo­
náról és ezzel kapcsolatban a felmentvény 
megadása. 4. A jövő évi költ-ég vetés meg­
állapítása. 5. Az igazgató választmány ki­
egészítése 2 taggal. 6. Indítványok.

— Szerencsétlenség a mosókonyhá­
ban Érmihályfalváról Írják nekünk, hogy 
Balogh Károly mosókonyhájában egy Beke 
Eszter nevű cselédleány vigyázatlanságból 
leütötte a falra akasztott petróleumlámpát. 
A kiömlő égő petroleum felgyújtotta a meg­
rémült cseléd ruháját. Mire letéotók róla a 
ruhát, életveszélyes égési sebeket szenvedett 
a combján. A súlyosan sérült cselédet be­
szállították a biharmegyei közkórházba.

— Óvakodjunk a zsebtolvajoktól! 
Grósz Samu, a Központi szálloda portása 
vasárnap találkozott rég nem látott pajtásá­
val, Balogh Miksa ungvári notórius zsebtol­
vajjal. A barátkozás feletti örömében elvitte 
barátját mulatni. Balogh azzal hálálta meg 
cimborája szívességét, hogy mikor Grósz tel­
jesen elázott, elszedte tőle pénztárcáját, órá­
ját, gyűrűit és kereket oldott. Grósz feljelen­
tést tett a hálátlan jóbarát ellen, ki legjobb 
pajtásával szemben sem tudta megtagadni 
természetét.

— Hamis pénz Hadházon. Hajdu- 
hadházon sok hamis 1 koronás van forga­
lomban. A napokban a vasútállomáson le­
tartóztatták Tiha Márton és Bereczki Ferenc 
hadházi lakosokat, akik hamis 1 koronások­
kal fizettek a jegyváltásnál. A vizsgálatot 
megindították, hogy nem a két letartózta­
tott e a hamis pónzgyártó.

— Elveszett pénztárca. Németh Ti­
tusz pullagi vendéglős tegnap reggel 7 óra 
után bevásárlásait végezte Tóth Mihály 
Simon nffv-utoai huskimórésében. Eközben

hsi választék- és a legolcsóbb árban vásárolhat llftfA ESVIAO

ftt í? gyennekrnhát legolcsóbb férfiruha áruházában
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tárcája észrevétlenül kiesett zsebéből. A tár­
cában 6 drb százkoronás, 2 drb őtvenkoro- 
nás és 13 drb huszkoronás bankjegy volt. 
Németh csak jóval később vette eszre, hogy 
tárcája eltűnt, de mire a kimérésbe vissza­
tért, tárcáját már nem találta meg. A mé­
száros azonban emlékezett, hogy Németh 
távozása után egy asszony a földről fölvett 
valamit. A nyomozó rendőrségnek meg is 
adta az asszony szemólyleirását. Jobban is 
tenné a tárca elvivője, ha a tárcát fölvinne 
a rendőrségre, annál is inkább, mert a 
rendőrség a kapott szemólyleirás után már 
nyomában van és ha föl viszi, megkapja a 
100 korona jutalmat, melyet Németh a meg­
találónak Ígért.

— Kamarakerületi kongresszus 
Nyíregyházán. A nyíregyházai ipartestület 
uj elnöksége tisztelgett a kamaránál, 
hogy a nyiregyházaiak egy szeretettel ápolt 
tervét megismertesse, s kiviteléhez a kamara 
segitsógót megnyerje. Ez a terv az, hogy a 
szeptemberben Nyíregyházán tartandó gaz­
dasági és ipari kiállítás tartama alatt Nyír­
egyházán egy ipari kongresszus tartassák. 
A kamara elnöksége nagyon szívesen kilá­
tásba helyezte segítő munkáját és Szávay 
Gyula titkár átutazott Nyíregyházára, hogy 
ott a testület rendkívüli gyűlésén meg­
beszélje a kivitel részleteit, s magát a pro- 
grammot. A kongresszus a kamara területén 
levő 40 ipartestület részvételével folyik le, 
rendezését a debreceni kamara vállalta ma­
gára és napirendjét legközelebb állapítja 
meg.

— A nap halottal. A tegnapi nap fo­
lyamán az állami anyakönyvi hivatalnál 
a következő haláleseteket jelentették be: 
Illyés Ferenc ref. 8 hónapos, Kampó Eszter 
ref. 8 hónapos, Bényei Mihály r. kath. 22 
éves, Budai Józsefnó ref. 53 éves, Pusztai 
Ferenc ref. 29 napos, Bereczki Eszter ref. 
7 napos, Gyarmati László ref. 2 éves, Kunf 
Tibor r. kath. 7 hónapos, Erdei István ref. 
70 éves, özv. Karosa Mihályné ref. 74 éves, 
özv. Ladincz'cy 73 éves.

A miniszter a sáskák ellen. Nagy- 
léta községben az elmull évben sáskajár­
vány riasztotta meg a gazdaközönsóget. A 
földmivelósügyi miniszter értesülvén a járás 
veszedelméről, már most rendeletet adott ki 
a vármegye alispánjához, hogy az inficiált 
talaj fertőtlenitésóről gondoskodás történjen 
s mindenütt a megyében, hol szikes talaj 
van, tegyék meg a kellő óvintézkedéseket a 
sáskák elszaporodásának meggátlására.

— Kolumbus tojása volt az a kitűnő 
gondolat, hogy az Arany-Bika Mulató ez 
évben előadásait már május 1-ón megkezdte. 
A vasárnapi megnyitó előadáson a közönség 
lelkesen ünnepelte a műsor sláger számait, 
igy elsősorban Újvári Károly kómikust, és 
Gozon Stefit, kik nem győzték ráadásokkal 
meghálálni a szűnni nem akaró tapsokat. - 
Ily kitűnő és olcsó helyárak mellett nem is 
csoda, ha a Mulató naponta óriási közönséget 
vonz. _____

— Kitűnő lövő vadászfegyverek olcsó 
árban eladók. Cim a kiadóban.

— Választási tollakat és jelvényeket 
legszebb kivitelben és legolcsóbban készít 
Dávidházy Kálmán könyvkötészete.

— Legszebb bőr- és szövött keztyük 
Schön Sándornál Piac-utca 12.

— Színtartó zeflrek, kartonok, batis- 
tok, ruhavásznak. Színes és teher kész nap­
pali férfiingek, kézelők, gallérok. Turista- és 
hálóingek. Női batist fehérneműéit, legna­
gyobb és legszebb választókban Kardos 
Lászlónál Kossuth-utca 9. sz.

— Legújabb divatu férfi, ruhák kó 
szülnek Szabó László férfi szabó üzle­
tében (Szóchenyi-u. 1.)

táviratok.
Lukács Becsben.

Becs, május 2. Lukács László 
pénzügyminisztert ma hosszabb ki­
hallgatáson fogadta a király. # Lu­
kács a kihallgatás után elzárkózott 
a kórdezősködések elől s csak uny- 
nyit jelentett ki, hogy reszort­
ügyekben tett előtérj eszteseket a 
királynak.

Tomasics bán a királynál
Becs, május 2. Tomasics horvát bán 

ma kihallgatáson volt a királynál. A bán 
horvát ügyekről referált.

Günther megvádolása.
Budapest, május 2. A Budapesti 

Napló mai számában részletesen 
foglalkozik a szerb egyházi kon­
gresszus feloszlatásának dolgával 
és megvádolja Günther Antal kúriai 
elnököt, hogy tizenkétezer koronát 
kapott azért, hogy egy szerb zarda- 
pörben a kúriai bírókat informálja.

Mérgezés bosszúból.
Paris, május 2. Cavrének, a párisi 

nagyopera igazgatójának neje utóbbi időben 
nagyon sok bort és likörfóléket kapóit is- 
meretlen embertől ajándékba. Ma, mikor 
ismét érkezett egy nagy üveg likőr az isme­
retlentől, barátait megkínálta a likőrrel. Va- 
lami különös keserűséget ízleltek az italon, 
megvizsgáltatták és kiderült, hogy a likőr 
meg van mérgezve. Valószínűleg az opera 
valamelyik elbocsátott tagja akart ily módon 
bosszút álani.

Novibazár megváltása.
Bécs, május 2. Előkelő politikai 

körökben mint feltétlenül bizonyos 
dolgot beszélik, hogy Aehrenthal 
külügyminiszter tárgyalásokat foly­
tat a török kormánnyal a novi- 
bazári szandzsák visszaváltása 
ügyében.

OLCSÓ ÍRÓGÉPE^!
Minden -*-*£ JgWIjjWta* |6V

„MERCUR“
összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat 

cégnél. Speciális javító műhely

ADLEP
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 

és legnagyobb átütő képességű

ÍRÓGÉP
kizárólagos képviselet: Debreczen és Haidumsgjérf,

valamennyi rendszerű Íré. és sokszorosító 
gépekhez I

COPYING OFFYCE1 gépíró, másoló és sok­
szorosító iroda. Telefon 5—40.

Debrecen Arany János-u.2.
15 Bejárat a Il-ik kapun.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A Kúria uj tanácselnöke. A hiva­

talos tegnapi szán a közli, hogy a király 
Horváth Jenő győri ítélőtáblái elnököt a Kú­
ria tanácselnökévé nevezte ki. Az uj nagy- 
bíró a másodelnökké kinevezett Vavrik Béla 
helyét foglalja el.

I Valódi brunnl szövetek
az 1910. évi tavaszi és nyári idényre.
Egy szelvény 310 m.

hosszú 
elegendő teljes férfi­

ruhához)
(kabát, nadrág és mellény)

ára csak

1 szelvény 
1 szelvény 
1 szelvény 

■ 1 szelvény 
1 szelvény 
1 szelvény 
1 szelvény

7 korona 
10 korona 
12 korona 
15 korona
17 korona
18 korona 
20 korona

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 koronáért 
éppúgy felöltő szöveteket, turista-lodent, selyem- 
kamgarnt gyári árakon küld a mindenütt ismert, 

megbízható és szolid posztógyár! raktár

Siegel Imhof, Brünn. 111.
Minták ingyen és bérmentve.

Nagy előnyére szolgál mindenkinek, ha szövet- 
szükségletét directe a gyártáshelyén Slegel- 
Imhof cégnél rendeli. Óriási forgalma miatt állan­
dóan a legnagyobb választék a legújabb szőve 
lekből. Szabott, legolcsóbb árak ! Bármily kis 
megrendelés teljesítése szigorúan mintahü és 
17li figyelmes.

11 TTjcLorxsá.g !!
Valódi édes, nemes csemege rózsapaprika,

kilója 3 kor. — fillér.
Valódi félédes rózsapaprika, kilója m k 

Gulyás (juhász) paprika kilója 2- k 

Legfinomabb szegedi tojásos tarhonya,
apró vagy nagy szemű, kilója T10 K

Szegedi príma szalámi
4 korona 30 fillér.

Árúim vegy tisztaságáért szava­
tolok.

Táborszky A.
paprikakereskedő

Kereskedőknek engedmény.

«„SZOBRÁNC
gyógyfürdő Ungmegyében.

Glauberaós, hideg, kénes, sós viz. Gyomor és máj- 
betegek magyar Karlsbadja.

Fürdőidény: május 15 tői szeptember 15-ig. 
idény május 15-től június 1-ig. Utóidény szép 
bér 1-től 15-ig 30 százalék árengedménnyel

soknál. . ■ j.
Ez a maga nemében páratlan gyógyvíz, nun 
gyógymód biztos segélyt nyújt gyomor ‘
jóknál s alhasi pangásoknál, makacs székrekeW
női enyhén, oldólag hat, májbajoknál, ! 
és epekövekóe oldólag hat. Vértóduláso ' nó. 
léseknél, büdösek, gutaütési rohamoknál >ér 
lag, felszivólag hat, csuzos és koszvéiiy 
máknál e kór okozta erjedési térnélkekr • öbi> 
dásokra az Ízületekben, azok oldására, r
lésére hat. Kövérség, szivelhájasodás ellen, f
betegségeknél, vesebajosoknál úgy a '' ás0]ja
fehérjekiválást gyorsan és kedvezően ,jatokat, 
Mint fürdő, különféle izzadmányokal, £p(ivez6en 
izületi és csontbántalmakat, ca°nts/'1?.|vfiv 0Uen, 
oszlatja. Görvólykóros daganatok, te1 , A g izzad- 
méh és méh közötti izzadmányok, ,.ü(Lfélébb 
mányok felszívódását elősegíti, a *®JL . . „yor- 
makacs idült bőrbetegségek onen bdmiüa gfel6l 
san hat. Vasúti állomás az Alfo drol 6*^ ^ 
jövőknek Ungvár, a felvidék és ílletv bérk0. 
övöknek Nagyrnihály, honnan kény°'mes

ősin 1 cs fél óra alatt dérheU »gy
A viz otthon is sikerrel használható.^ . u
láda 40 üveggel 20 korona, kis léda ényben
korona. A viz a vasúton szállítási ken

részesül. Szobráncz
Megrendülések és tudakozódások; "ógymrdí“
gyógvfürdőigazgatóságának,Sz * helyben. J
címzőiül ők Posta- és Uvu^áltom^ ^ dr. 
fürdő igazgató-orvosa. Russay fAej

"A fürdő lg*2#



1910 május ó DEBREŐZEN

liiáeifíle szőnyegek,
Agy- és asztalterítők, 
Flanell takarók, Füg­
gönyök, Divántaka- 
rók, Viaszos vászon

Ü LINOLEUM!!
óriási raktára

Donogán Somossy
DB PßEGZEU,

Kistemplombazár,

Napernyő
újdonságok

a szokott nagyválasz­
tékban megérkeztek

Bosznay J. és Társa
divatáruházában

Debreczen, Kossuth-u. 6

Gyöngyvirág Creme“
az arckrémek gyöngyei
Szeplő, májfoltok, pattanások s 
bőrbajok ellen kiváló jó szer. SI- 
mává, fehérré s üdévé teszi az
arcbőrt! Sem higanyt, sem ólmot 
ne™ tartalmaz. A nappalra 
yaló krémé nem zsíroz, mig az 
e J j e 1 r e való zsíroz. Egy tégely 

ára egy korona. Kapható:

Mihalovits Jenő
»Kígyó“ cirnü gyógyszertárában.

DEBRECEN.

„Phönix
biztosító-társaság

irodahelyiségeit 1910. évi május hó 1-től 
* a Qungária-épület II. emeletére » 
(Bejárat yirany ]ános-utca 2. sz. a.)

helyezte át.

Costümök,
Pongyolák,

yíljak,
plonsok,

felölök,
özletmegnagyobbitás miatt

rendkívül olcsó árban
Balmágyinál!

Ajánlom a legjobb kivitelben 
és legolcsóbb árakon
összes gal 

vanlkns 
eleme két

Csengőket a 
legjobb 

minőségben

Telefonok
mindenféle

kapcsolásra

Vllámhárltó-
anyag

Orvosi ké­
szülékek, 
merőeszk.

Motorok, 
Dynamó gé­

pek

Zseblámpák
plilanatvllá-

gltásra

Mindenféle 
anyag, fel­
szereléshez

Kérjen árjegyzéket.

FÖLDVÁRI L.
debreczeni első elektroteknikai gyár 
:: és villamosszerelési vállalat ::

Piac-Utca. (Ideiglenes barak.) 
Telefon 168. Telefon 168.

E Sajó $éla
ügyvédi irodáját

Szent-yinna-u. 5. sz. alá
helyezte át.

Kovács Gyula és Társa
női divattermeiben

Debrecen, Fő-tér 55., 
= Hungária mellett. =

I. A legnagyobb választék : Lflszter, vászon 
Selyem Porköpenyekben.

II. Angol divatszövet és egyszínű Posztó 
felöltőkben.

III. Remek választók vászon, hímzett batist 
és Etamine Oostfimökben.

IV. Selyem, csipke, Madeira, batist és zephir
Blousokban.

V. Dús választók: Pongyolákban, aljakban, 
Jonponok és leányka ruhákban,

Mindezen és még számos divatcikkek a leg-

olosóbb, szabott árak mellett.

Sesztina Lajos
vaskereskedése Piac-utca 23.
Kerti padok,
Kerti fecskendők, 
Hydronette kézi fecsken­

dők,
Szőlő-permetezők,
Gummi-tömlők,
Francia-konyhák,
Tornyos-konyhák

raktára.

S EIDLUTZ I fii

Csak akkor valódiak ha mindegyik dobos 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.

A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gy>n ha­
tása a legmakacsabb gyomor- és altest-bántal- 
mak, gyomorhév, rögzött székrekedés, májbán- 
talom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
női betegségek ellen, e jeles házi szernek évtize­

dek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett.
Ara egy lepecsételt doboznak 2 korona. 

Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

M O LL-FELE
SOS - BORSZESZ

Csak akkor valódi,
ha mindegyik üveg 
Moll A. védjegyét tün­
teti fel és a Moll-féle 
sósborszesz neveze­
tesen, mint fájdalom- 
osillapito bedörzsö- 
lésiszer kösz vény, osuz 
és a meghűlés egyéb 
következményeinél leg- 
ismertesebb népszer.

MOLL'S kFrinihmnint» ' Silz

m
5 Egy ónozott eredeti üveg ára 2 korona.

Moll-féle gyermek-szappan.
Legfinomabb, egészen uj módszer szerint készített 
gyermek- és női szappan, a bőr gyökerez gon­
dozására és ápolására úgy gyermekek, mint 

felnőttek számára.
Egy darab ára 40 fill, öt darabé 1 kor. 80 fül.
Minden darab gyermek-ezppan Moll A.-fóle 

védjeggyel van ellátva.
FS-szétküldés:

MOLL A. gyógyszerész,
os. és kir. udv. száll, által Béos, I. Tuohlauben 9 
Vidéki megrendelések naponta pósta-utánvét mel­
let teljesítetnek. A raktárakban tesék határozottan 
Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott ké­

szítményeket kérni.

JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL JL

CSÁSZÁRFÜRDÖ.
BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgal- 
mas-rend tulajdona. Elsőrangú kénes héwlzfl 
gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, 
ónyelmes iszapfürdők, iszapborogatások, uszo­
dák, külön hölgyek és urak részére. Török-, 
kő- és márványfürdők; hőlóg-, szónszavas- 
ós villamos vízfürdők. — A fürdők kitűnő 
eredménnyel használtatnak főleg csuzosbán- 
talmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kura a 
légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pan­
gásoknál. 200 kényelmes lakószoba. Szolid 
kezelés, jutányos árak. — Gyógy- és zenedij 
nincs. Prospektust ingyen és bérmentve küld

U IGAZGATÓSÁG.
IS
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PRO hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl min­
den szó 4 fillér; a legkisebb 

hirdetés 40 fillér. ►►

Levelezés.
Levele van a kiadóban és

órák alatt átvehetik: 
„Türelmetlen“.

X

hivatalos

H.. .1. Drága nagysád, észrevételeimből 
azt következtetem, hogy válaszra kész, de 
hogy bocsájtott-e már választ, nem-e előzött 
meg valaki és helyettem felvette, írjon a jel­
zett két betűre.

„Türelmetlen“ levél ment a kivánt helyre. 
" H-.-l-nek levele van a kiadóban, abból 
némi felvilágosítást nyer.

Poloskák
101 o.

tökéletes kiirtását sajat ta­
lálmányt! irtószeremmel fel­
vállalom. Lakások átnézését 
díjazás mellett eszközlöm.

Poloskairtó (folyadék) 3—5 és 7 koro­
nás üvegekben. Poloskairtó por 5U till, 
és 1 K-ás zsacskókban. Poloskairtó 
gitt 1 és 2 K-ás csomagokban kapható

SCHWARTZ IZSÓ
féreglrtásl vállalata Debrecen, Zugó-utca 7.

Újdonságok
női kosztüm szövetekben, 

franczia delainekben,

Házasságokat teljesen díjtalanul közve- 
................... ulandók Kör-tit a -Hymen“ házasulandók hetilapja. Kéi- 

jen ingyen felvilágosítást és mutatványszá­
mot. Budapest, IX. Kinim-u. 19. II. e. 11. 
Válaszbélyeg^

lntellgensebb fiatalember fiatal leány, 
esetleg nevelónő ismeretségét kere-i, aján­
latok „Reform* jeligére Posterestante.___ _

KOVÁCS BBNIÁBIINNÉ kerületi munkás- 
biztositó pénztári szülésznő lakását EŐIVOS- 
utoa 37. szám alá helyezte át.

Ajánlat.
Blousok és kötények leszállított árakon 

beszerezhetők MÁRTON GYULA divat-üzleté­
ben Piac-utca 9., Bika-szálloda mellett.

Tanuló tin és leány MÁRKUS MIKSA
I-sö debreceni sapkagyárába fizetéssel fel­
vétetik.

Vlllanyosengők bevezetése, évi jókarban 
tartása legjutányosabban Molnár Testvérek­
nél, Egyház-tér 3.

Eladás.
Ölesé eladásért, három évi bortermés 

Diószegről hazahozatott. Hatvan-utca 4.
Ebédlő és hálószoba berendezés, szövet- 

divány eladó. Györffy Aladámé, Hatvan­
utca 2. _____

Egy Jókarban levő, kert öntözésre is 
alkalmas „Niagara“ szivó-nyomó szivattyú, 
jutányos áron eladó. Megtekinthető Horváth 
KY ’ ’ ”íároly dr-nál, közkórház.

Flnem fajber, több évbeli, eladó Szemere 
tanítónál, Rákóezi-utca.

Eladó 4-5 ezer fenyő szőlőkaró 5—6 
sukkos használt de jó állapotban Bocskey- 
kertben. Értekezés Csapó-u. 38._____

Makulatúra újságpapír kiló- vagy mázsa 
számra a lap kiadóhivatalában eladó

Lakásváltoztatás.
Lakásomat t. évi 
május 1-től ideigle­
nesen Varga-utcza 
32. szám alá hely ez- 
: tem át. :

Dr. Derekassy István
máv. orvosi tanácsnok.

Kapható

ruhavásznak és 
zefirekben.

Nagy választékban kapható

Szaké Lajos Fiai
cégnél

Debreczen, Rózsa-u. I.

572—1910. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

L
Használt írógépek

látható és vakirással 
50, 60,70, 80 forintért
sürgősen eladók.

Cim:
Pressburger,
Budapest, Révay-utca 22.

A debreceni kir. jbiróságnak V. 654/2, 
1910. számú végzése folytán közhírré tétetik, 
miszerint a Magyar paszomány- és szalag­
gyár r -társaság részére 163 korona 04 fillér 
tőke, ennek 1909. óv decmber hó 2. napjától 
számítandó 5°/« kamatai és az eddig összesen 
65 kor. 85 fillér perköltség erejéig, 1908. éti 
február hó 27-én biróilag lefoglalt és 1191 
koronára becsült üzleti berendezés és bőr­
árukból álló ingóságok 1910. évi május M 
4-én, délután 3 órakor kezdetét veendő & 
alperes lakásán, Csapó-utcán 39. számú ház­
megtartandó nyilvános birói árverésen a leg­
többet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés mel­
lett, szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

azon
végrehajtási

Debrecen, 1910 évi április hó 17-én.
Török Péter,

bírói kiküldött.

Meghívás.
A debreczen- derecske - nagyiét« heWiérfekü VMUt részvényttr- 

iám zM hó 18-un déli 12 és fél óvciko
A debreczen-aerecsKtj-xmgjiciai »yj • -7-

saságnak 1910. évi május hó 18-an déli 12 és fél órako 
czenben, a városháza termében tartandó

XV. évi rendes közgyűlésére.

télbe l>«'y“nbUg és „árszámadások Debrcczcnben a társaság hivaUkis ___
7. sz.) közszemlére ki vannak téve és az érdeklődők által bármiko B ——

Nyomatott Drbreozen sí. kir. város könyvnyomda-vállalatánál.

gtlyben:
Viliiken:

Os:

Mik
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A 1 
mennyi 
szőr is 

régi i 
szabad 

I iában :

bogy a 
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NAPIREND: , .
1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletévről és az 1909. eviz

számadások előterjesztése. . zárszámadásáról2. A felügyelő-bizottság jelentese az igazgatóság zai szar
és a tiszta jövedelem hováforditása tárgyában »ny» hováf0r-

3. Határozathozatal a fenti tárgyakban, ^ biz0^gág részére a
ditása tárgyában, továbbá az igazgatóság es felugyelo-bizottsag
felmentvény megadá^ ée ü^tcle.dijának megdllafi^^

5 Felügyelő-bizottság választása és tiszteletd.janak megán p 
Budapesten, 1910. évi április ho 30-án. ^ igazgatóság
IEGYZET. Minden részvényest a birtokában levő egy darab részvény “^^k rész* 

zat illeti meg Mindazon részvényesek|kik a közgyűlésen résztvenm óhajtan > Kcreske- 
Vényeiket 8 nappal a közgyűlés megtartása előtt vagy BudaP^‘en £la*alos helyiségében le* 
delmi Banknál (V. Fürdő-u. 2. sz.) vagy Debreczenben a társaság hivatalos

be velei

az ördö 
Miért ü 
mába u 
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